



十二届全国人大二次会议今天上午9时开幕

十二届全国人大二次会议5日上午9时在人民大会堂开幕,听取和审议国务院总理李克强关于政府工作的报告,审查国务院关于2013年国民经济和社会发展规划执行情况与2014年国民经济和社会发展规划草案的报告,审查国务院关于2013年中央和地方预算执行情况与2014年中央和地方预算草案的报告。下午,各代表团举行全体会议,审议政府工作报告。

出席全国政协十二届二次会议的全国政协委员5日上午列席十二届全国人大二次会议开幕会。下午,全国政协十二届二次会议举行小组会议,讨论政府工作报告。

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将对十二届全国人大二次会议开幕会进行现场直播,中央重点新闻网站将作实时报道。

十二届全国人大二次会议新闻中心5日15时举行记者会,邀请国家发展和改革委员会主任徐绍史就“经济社会发展与宏观调控”的相关问题回答中外记者的提问;19时,组织12家网站,联合举办主题为“凝聚海内外中华儿女力量共同共享中国梦”的网络访谈,国务院侨办主任裘援平与网民进行在线交流。

据新华社

央行行长周小川:不会取缔余额宝

全国政协委员、中国人民银行行长周小川4日接受记者采访时表示,近期汇率变化是正常波动,并表示不会取缔余额宝,对余额宝等金融业务的监管政策会更加完善。

周小川在参加全国政协小组讨论会时说,昨天有相关委员已经对汇率波动进行了回应。近期波动是正常波动的,过几天会有相关记者会统一进行说

明。

针对今年是否会扩大人民币的汇率波动区间,周小川点头默认,笑着对记者说:“等着政策真变化的时候会公布。”

周小川表示,对于余额宝等金融产品肯定不会取缔,过去没有严密的监管政策,未来有些政策会更完善一些。

据新华社

刘奇寄语记者:讲好宁波故事



“在北京采访报道全国两会既是光荣的使命,也是艰巨的任务。”昨晚,全国人大代表、省委常委、市委书记刘奇来到记者驻地宾馆,看望慰问我市赴北京采访报道全国两会的中央驻甬新闻单位和市级新闻媒体的记者,勉励大家及时准确报道两会精神,充分报道在甬全国人大代表、全国政协委员的履职风采,讲好宁波最美故事,展示好宁波城市形象。

刘奇一行来到记者驻地,与各位记者握手致意、亲切交谈,并仔细询问各新闻单位两会报道的宣传报道方案。

刘奇说,这次两会是党的十八届三中全会胜利召开后的第一次全国两会,举国关注,举世瞩目。

开好这次大会,对于深入贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,推进全面深化改革具有十分重要的意义。中央驻甬新闻单位和市级新闻媒体的广大新闻工作者要牢牢掌握正确的舆论导向,把两会精神宣传好、解读好、传播好,把笔触和镜头更多地聚焦宁波的代表、委员,展现参政议政、履行职责的风采。要抓住全国两会契机,创新报道形式,发挥各类媒体优势,讲好宁波最美故事,展示好宁波城市形象,鼓舞动员全市广大干部群众以更加昂扬的干劲投入到推进“双驱动四治理”、实施经济社会转型发展三年行动的实践中,形成抓改革、破难题、促发展的强大正能量。

“希望大家尽心尽力,精心创作,努力交出一份圆满的答卷,不辜负组织的期望、群众的期盼。”

全国政协委员、市政协主席唐一军,全国人大代表、市人大常委会党组书记、副主任宋伟等一起看望了记者。

特派记者 张昊 北京报道

两会速递

湖南省政府参事秦希燕律师 降低“欠薪入罪”门槛 保护农民工合法权益

“现有法律规定威慑力不够,对于打击恶意欠薪行为不利。”全国人大代表、湖南省政府参事秦希燕律师接受记者采访时表示,应完善拒不支付劳动报酬罪,降低“欠薪入罪”门槛,保障农民工合法权益。

秦希燕表示,“恶意欠薪”入罪,对打击恶意欠薪行为,减少已经蔓延多年的欠薪现象具有重要的法律意义。但从拒不支付劳动报酬罪的内容来看,“恶意欠薪”设定了严格的人罪标准,这导致对追究恶意欠薪者刑事责任的条件层层降格,难以追究恶意欠薪者刑事责任,刑法威慑作用步步降低。

据新华社

民建广西区委主委钱学明: 建立个人账户制度 有助遏制“灰色腐败”

“建立个人账户有助于建立透明的收入体系,最关键的是有助于遏制‘灰色腐败’。”全国政协委员、民建广西区委主委钱学明说。

钱学明认为,目前一些特权部门、垄断行业隐性收入仍然居高不下,由于个人收入信息不透明、不完整,国家很难对个人收入分配实施有效监管。由于没有建立个人账户制度,无法对个人收入进行合法性界定,整个社会形成了大量“灰色收入”,给国家预防和惩治腐败增加了难度。

钱学明建议,凡是有收入的公民都必须在银行开设收入账户(可以一个或几个),收入账户要向税务机关申报,个人的所有收入均要存入收入账户,税务机关以此作为征收个人所得税的依据;个人设立支出账户的数量不受限制,也不需向税务机关申报,支出账户的资金来源只能是本人的收入账户,个人收入不能直接存入支出账户;鼓励电子支付,限制个人现金支付额度。国家应制订相应的法律法规,规范个人账户的设立、管理,规范对个人账户收支的监控,并对账外收支等违规行为依法惩处。

据新华社



感恩充值送 好礼有双重

充值送 最高1500元 超市卡 加油卡



[充话费有好礼]

预存200/300/500/700/1000元话费

送100/200/400/600/900元

超市卡、加油卡!

[充流量有好礼]

预缴30/50/100元流量包一年年费

送150/250/600元

超市卡、加油卡!

[电话免费打 短信免费发]

现在入网亲情网, 移动新老用户均可

免费使用三个月亲情网省内畅打!

网龄两年以上本网人, 无费付费, 发送“1361”至10086, 办理后所有成员即享3位短号短信免费发优惠!

注: 1. 部分活动需预存话费; 2. 除亲情网外, 2014年亲情网最高10086; 3. 亲情网网内互打并赠送流量, 可获赠100元, 共3个月